



समाचार संक्षेप

पार्टी का चुनाव चिन्ह लेकर ही वापस लौटेंगे अजीत जोगी

रायपुर, 15 जुलाई। प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के संस्थापक अजीत जोगी दिल्ली में अपना इलाज कराने के बाद पूरी तरह स्वस्थ हो गए हैं। लेकिन इसके बावजूद वे दिल्ली में ही रुके हुए हैं। ऐसी संभावना जतायी जा रही है कि श्री जोगी अब अपनी पार्टी का चुनाव चिन्ह लेकर ही वापस लौटेंगे। ज्ञात हो कि श्री जोगी को दिल्ली गये एक माह से अधिक समय बित गया है। वे वहां अपना इलाज कराने गए थे। इलाज कराने के बाद श्री जोगी अब पूरी तरह स्वस्थ हैं। स्वस्थ होने के बावजूद श्री जोगी अभी दिल्ली में ही डटे हुए हैं। बता दें कि श्री जोगी की पार्टी को अभी तक चुनाव चिन्ह नहीं मिला है। चुनाव चिन्ह के लिए श्री जोगी ने चुनाव आयोग को आवेदन दे रखा है, लेकिन अभी तक आयोग द्वारा चुनाव चिन्ह जारी नहीं किया गया है। ऐसी संभावना जतायी जा रही है कि श्री जोगी अब रायपुर चुनाव चिन्ह लेकर ही लौटेंगे।

जनदर्शन में दोनों पक्षों के समन्वय से त्वरित निराकरण

रायपुर, 15 जुलाई। छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कामर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रवक्ता इय बिनय कुमार बजाज एवं राधाकिशन सुन्दरानी ने बताया कि चेम्बर द्वारा माह के प्रत्येक दूसरे एवं चतुर्थ शनिवार को दोपहर 3 बजे से 5 बजे तक आयोजित जनदर्शन कार्यक्रम में इस माह जुलाई के प्रथम जनदर्शन में साईकृपा कास्मेटिक्स, रविभवन के मनीष मोटवानी द्वारा उपस्थित होकर उनके द्वारा भारत गुड्स बांसटाल रायपुर क द्वारा विश्वनाथ फेंसी, जयपुर (उड़ीसा) को दो कार्टून माल आज से जून माह पूर्व भेजा गया था जिसमें एक कार्टून माल गुड्स वाले की लापरवाही से क्रेता को माल नहीं मिल पाया। जिसकी शिकायत प्राप्त हुई, संबंधित लोगों से मोबाइल क माध्यम से संपर्क किया गया। सकारात्मक चर्चा से शीघ्र ही उक्त शिकायत का निराकरण किया गया। दूसरी शिकायत जनहित के संदर्भ में शहर एवं हड़वे रोड पर जो गति अवरोधक बने हुए हैं जिसमें यातायात विभाग पहल करके उसमें व्हाइट पेंट एवं रेडियम लगाये जाने के संदर्भ में प्राप्त हुई जिससे वाहन चालकों को गति अवरोधक दूर से दिख सके एवं किसी तरह की अप्रिय घटना घटित होने से बचा जा सके। उक्त आशय की जानकारी जनदर्शन के प्रभारी अरविंद जैन ने एक प्रेस विज्ञापित के माध्यम से दी। आज के जनदर्शन में प्रकाशचन्द्र गोलछा, अशोक मलानी, वासुदेव जोतवानी, सुदेश मंधाना, सतीश जैन प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

सीमा कौशिक महिला जनता कांग्रेस की प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त

रायपुर, 15 जुलाई। छत्तीसगढ़ की प्रसिद्ध लोक गायिका सीमा कौशिक को जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ महिला संगठन का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया गया है।

जनता कांग्रेस के अध्यक्ष अजीत जोगी के निर्देश पर सीमा कौशिक को महिला जनता कांग्रेस का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। ज्ञात हो कि सीमा कौशिक जोगी कांग्रेस की सक्रिय और तेज तर्रार नेत्री मानी जाती हैं। जोगी कांग्रेस के प्रवक्ता सुब्रत डे के मुताबिक सीमा कौशिक की पार्टी के प्रति समर्पण को देखते हुए ये जिम्मेदारी उन्हें दी गयी है। सीमा कौशिक से पहले वाणी राव महिला प्रदेश अध्यक्ष थीं। वाणी राव के कांग्रेस में वापसी के बाद यह पद खाली था। सीमा कौशिक अब वाणी राव की जगह लेंगी।

मुख्यमंत्री ने वरिष्ठ पत्रकार निशांत शर्मा के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया

रायपुर, 15 जुलाई। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने राज्य के सभागीय मुख्यालय बिलासपुर के वरिष्ठ पत्रकार निशांत शर्मा के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने आज वृद्धे जारी शोक संदेश में छत्तीसगढ़ में पत्रकारिता के क्षेत्र में शर्मा की सुदीर्घ सेवाओं का उल्लेख करते हुए उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की है और उनके परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट की है। ज्ञातव्य है कि जबलपुर (मध्य प्रदेश) निवासी स्वर्गीय निशांत शर्मा बिलासपुर संस्करण के सम्पादक थे। उनका आज दोपहर बिलासपुर के एक प्राइवेट अस्पताल में निधन हो गया।

भगवान जगन्नाथ की रथ यात्रा धूमधाम से निकाली गई

रायपुर, 15 जुलाई। भगवान जगन्नाथ की रथयात्रा बालकोनगर उदकल भारत समिति ने धूमधाम से आयोजित की। बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक विकास शर्मा, उनकी धर्मपत्नी एवं बालको महिला मंडल अरुणिका अनिता शर्मा, बालको के उर्जा प्रमुख डॉ. वैकटरेड्डी, उनकी धर्मपत्नी सुधा रेड्डी, बालको के कंपनी संवाद एवं सी.एस.आर. प्रमुख आशीष रंजन, उनकी धर्मपत्नी वसुंधरा रंजन, बालको अस्पताल के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. दिवेक सिन्हा, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. पी. पाणिग्राही व डॉ. एस.पी. पांडेय, ई.एन.टी. विशेषज्ञ डॉ. संजय रे, डॉ. नदिनी दीप, बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. एस.सी. पंत, बालको सी.ई.ओ. कार्यालय से शाश्वत पाठक, कोरबा चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष रामसिंह अग्रवाल के अलावा अनेक बालको अधिकारियों, कर्मचारियों और उनके परिवारजनों ने बालकोनगर के राम मंदिर में पूजा-अर्चना कर भगवान जगन्नाथ, सुभद्रा एवं बलभद्र को रथ पर आसीन किया। जगन्नाथ के जयघोष के साथ भव्य यात्रा की शुरुआत हुई। कर्म नर्तकों के लयबद्ध नृत्य के बीच बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने रथ खींचकर पुण्य लाभ अर्जित किया।



मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह और विधानसभा अध्यक्ष श्री गौरीशंकर अग्रवाल आज यहां गायत्री नगर स्थित जगन्नाथ मंदिर में रथयात्रा समारोह के दौरान महाप्रभु भगवान श्री जगन्नाथ, बलभद्र और बहन सुभद्रा की पूजा अर्चना करके प्रदेश की समृद्धि और खुशहाली की कामना की।

न्यायपालिका लोकतंत्र का मजबूत आधार स्तंभ- रमन सिंह

0-छत्तीसगढ़ मेरे परिवार की तरह : न्यायमूर्ति दीपक गुप्ता

0-छत्तीसगढ़ राज्य अधिवक्ता परिषद के नये भवन का लोकार्पण

0-मुख्यमंत्री और सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश दीपक गुप्ता ने किया लोकार्पण

0-अधिवक्ता परिषद के नये भवन में फर्नीचर आदि की व्यवस्था के लिए मुख्यमंत्री ने की 30 लाख रूप की घोषणा

0-राज्य में जल्द बनेगी अधिवक्ता अकादमी : डॉ. रमन सिंह

रायपुर, 15 जुलाई। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा है कि न्याय पालिका लोकतंत्र का अत्यंत मजबूत आधार स्तंभ है। सरकार इसे और भी अधिक सुदृढ़ बनाने के लिए वचनबद्ध है। मुख्यमंत्री आज राज्य के सभागीय मुख्यालय बिलासपुर स्थित छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय परिसर में राज्य अधिवक्ता परिषद के नवनिर्मित कार्यालय भवन के लोकार्पण समारोह को सम्बोधित

कर रहे थे। उन्होंने सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति दीपक गुप्ता के साथ इस भवन का लोकार्पण किया।

डॉ. रमन सिंह ने समारोह को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज महाप्रभु जगन्नाथ जी की रथयात्रा के शुभ अवसर पर अधिवक्ता परिषद के इस नवीन भवन का लोकार्पण हम सबके लिए गौरव का क्षण है। मुख्यमंत्री ने नये भवन के कार्यालय में फर्नीचर और अन्य जरूरी वस्तुओं के लिए 30 लाख रूपए का स्पेसिफिकेशन स्वीकृत करने की घोषणा की। डॉ. सिंह ने कहा कि बहुत जल्द छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय में ई-लाइब्रेरी की भी सुविधा दी जाएगी। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि प्रदेश के अधिवक्ताओं के प्रशिक्षण के लिए वहां अधिवक्ता अकादमी की भी स्थापना की जाएगी। उन्होंने उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति अजय कुमार त्रिपाठी से आग्रह किया कि प्रस्तावित अधिवक्ता अकादमी का स्वरूप कैसा हो, इस बारे में वह सरकार को अपने सुझाव दें, ताकि उन सुझावों के अनुरूप अकादमी की स्थापना की जा सके। डॉ. रमन सिंह ने कहा-नये वर्कलॉ को अपने कैरियर के शुरूआती दौर में कई व्यावहारिक दिक्कों का सामना करना पड़ता है। राज्य सरकार ने उनकी इन दिक्कों को महसूस करते हुए उनके लिए स्टायामेंट भवन के लोकार्पण समारोह को सम्बोधित



कि अधिवक्ताओं की आकस्मिक मृत्यु होने पर उनके परिवार को बीमा के रूप में तीन लाख रूपए की सहायता देने का प्रावधान भी जल्द किया जाएगा। डॉ. सिंह ने छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय भवन और परिसर की प्रशंसा करते हुए कहा कि हरियाली से परिपूर्ण यह परिसर काफ़ी आकर्षक है। उन्होंने राज्य सरकार द्वारा प्रदेश में न्यायपालिका के काम-काज के सुचारू संचालन के लिए दी जा रही सुविधाओं का भी उल्लेख किया।

मुख्यमंत्री ने कहा-राज्य निर्माण के समय वर्ष 2000 में छत्तीसगढ़ में सिर्फ 102 न्यायिक अधिकारी थे, जिनकी संख्या आज की स्थिति में बढ़कर 450 हो चुकी है। इस

कहा-जब मैं यहां छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय का मुख्य न्यायाधीश था, उन दिनों मुझे सभी लोगों से भरपूर सहयोग मिला। गुप्ता ने छत्तीसगढ़ को अपने परिवार की तरह बतते हुए कहा कि जब भी मुझे यहां से कोई आमंत्रण मिलता है, मैं उसे एक आत्मीय आदेश मानकर चला आता हूं। समारोह को छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश अजय कुमार त्रिपाठी ने अधिवक्ता परिषद के नये भवन के लोकार्पण पर खुशी प्रकट करते हुए सभी अधिवक्ताओं को बधाई दी। उन्होंने कहा-छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय में जैसी महत्वपूर्ण सुविधाएं उपलब्ध हैं, वैसा देश के अन्य उच्च न्यायालयों में कम देखने को मिलता है। त्रिपाठी ने कहा-मुझे प्रसन्नता है कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह प्रदेश के परिवार के मुखिया के रूप में अपनी जिम्मेदारियों का बखूबी निर्वहन कर रहे हैं।

इस अवसर पर छत्तीसगढ़ अधिवक्ता परिषद के अध्यक्ष प्रभाकर सिंह चंदेल ने परिषद का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। समारोह में उच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति प्रीतिकर दिवाकर और न्यायमूर्ति प्रशांत मिश्रा सहित अनेक न्यायाधीश, महाधिवक्ता जयल किशोर गिल्ला, विधि और विधायी कार्य विभाग के प्रमुख सचिव रविशंकर शर्मा भी मौजूद थे।

रायपुर जिले के विकासखण्डों में संविलियन शिविर प्रारंभ

0 स्कूल शिक्षा मंत्री और कलेक्टर ने किया शिविरों का अवलोकन

0 शिक्षकों ने दिया राज्य शासन को धन्यवाद

रायपुर, 15 जुलाई। शिक्षकमियों के शिक्षक बनने तथा शिक्षा विभाग में शामिल की प्रक्रिया के तहत आज रायपुर जिले के सभी विकासखण्डों में दो दिवसीय संविलियन शिविरों का आयोजन प्रारंभ किया गया। इस शिविरों में 8 वर्षों की सेवा अवधि पूरी करने वाले रायपुर जिले के 4080 व्याख्याता पंचायतों, शिक्षक पंचायतों और सहायक शिक्षक पंचायतों को वर्तमान जुलाई माह का वेतन शिक्षा विभाग के शिक्षकों के रूप में प्रदाय करने की प्रक्रिया की गई। शिविर में शिक्षकों से एल.पी.सी (अंतिम वेतन सर्टिफिकेट) प्राप्त करने, प्रान नम्बर प्राप्त करने तथा प्रान नंबर नहीं होने की स्थिति में नया बनाने, कर्मचारी डाटा फर्म भरने और सत्यापित करने तथा इन आंकड़ों एवं दस्तावेजों को ई-कोष के लिए कम्प्यूटर में दर्ज करने का कार्य किया गया।

राज्य शासन के स्कूल शिक्षा, आदिम जाति एवं अनुसूचित जाति विकास मंत्री केदार कश्यप तथा कलेक्टर ओ.पी.चौधरी भी शिविर पहुंचे और उन्होंने शिक्षकमियों से शिक्षक बने लोगों से बातचीत की। बातचीत के दौरान कश्यप ने शिक्षक बनने और शिक्षा विभाग में संविलियन होने के लिए उन्हें हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी। कश्यप

ने कहा कि शिक्षकमियों को शिक्षक बनाना तथा शिक्षा विभाग में संविलियन कराना राज्य शासन का एक महत्वपूर्ण एवं ऐतिहासिक नियंत्रण है। शिक्षकमियों से शिक्षक बने लोगों ने भी बेहद उत्साह और खुशी के साथ बताया कि उन्हें बहुत अच्छा लग रहा है। उन्होंने राज्य शासन के इस निर्णय की खुले दिल से सरनाहा की और इसके लिए मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह तथा शिक्षामंत्री केदार कश्यप को धन्यवाद दिया।

शिक्षकों ने दिया धन्यवाद: कहा अच्छा लग रहा है। संविलियन शिविर में पहुंचे देवरी हायर सेकेण्डरी स्कूल की शिक्षकमियों वर्ग एक अंजना कुजुर, प्राथमिक स्कूल भनपुरी की शिक्षकमियों वर्ग 3 मीनाक्षी मिश्रा, उरकुवा हाई स्कूल की शिक्षकमियों वर्ग एक सुजाता महाप्रभा, प्राथमिक शाला खपरा भट्टी की शिक्षकमियों वर्ग तीन सरोज जाज, निवेदिता स्कूल की रविबाला जायसवाल, अडवानी स्कूल के खेमलाल लाल चंद्रकर, सडडू स्कूल के शिक्षकमियों वर्ग तीन कविता वर्मा के साथ-साथ शिक्षकमियों से शिक्षक बने अनेक लोगों ने शिक्षा मंत्री केदार कश्यप से बातचीत के दौरान कहा कि राज्य शासन की यह पहल काफ़ी सराहनीय है। इन शिक्षकों ने कहा कि राज्य शासन के इस फैसले से उन्हें एक नया उत्साह और उर्जा मिलता है। शिक्षा मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के प्रयासों से ही इस ऐतिहासिक और महत्वपूर्ण फैसले को लिया जाना संभव हुआ है।

कलेक्टर ओ.पी.चौधरी से भी बातचीत करते हुए शिक्षकों ने बताया कि उन्हें शिक्षा विभाग में संविलियन होने पर बेहद खुशी हो रही है। इन शिक्षकों ने शिविर में की गई व्यवस्था के प्रति सतोंध व्यक्त किया तथा

कहा कि दो दिन पूर्व मिले कर्मचारी डाटा फर्म आदि के भर लेने आदि से उन्हें सहूलियत मिल रही है। स्कूल शिक्षा विभाग की वित्त नियंत्रक श्रीमती एस.बी.जे क्लार्कडियस ने बताया कि संविलियन शिविरों के माध्यम से सभी शिक्षकों का विवरण ई-कोष के लिए दर्ज किया जा रहा है। ऐसे कर्मचारी जिनके पास अभी तक प्रान नम्बर नहीं है, उसे भी बनाने की प्रक्रिया पूरी की जा रही है।

15 जुलाई को ग्रामीण क्षेत्रों के शिक्षकों का नाम ई-कोष के लिए दर्ज होगा जिले में सभी विकासखण्डों में आज संविलियन शिविरों का आयोजन किया गया। शिविर के पहले दिन आज नगरीय क्षेत्रों के शिक्षकों ने भाग लिया। कलेक्टर ने इस शिविरों की व्यवस्था के लिए प्रभारी अधिकारी और नोडल अधिकारी की व्यवस्था की। इन सभी शिविरों में 6-6 कार्डर बनाये गए हैं। विकासखण्ड तिलदा के बी.एन.बी. शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला नेवरा (तिलदा), आरंग विकासखण्ड के जनपद पंचायत बी.आर.सी. प्रांगण, अभनपुर विकासखण्ड के शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक शाला, धरसीवा विकासखण्ड के जे.आर.दानी शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक शाला, रायपुर में ये शिविर लगाए जा रहे हैं।

रायपुर जिले के धरसीवा विकासखण्ड में 1491, आरंग विकासखण्ड में 1234, अभनपुर में 556 और तिलदा विकासखण्ड में 799 शिक्षकमियों का शिक्षा विभाग में संविलियन हो रहा है और वे शिक्षक बन रहे हैं। शिक्षक बनने वालों में 660 व्याख्याता पंचायत, 906 शिक्षक पंचायत और 2514 सहायक शिक्षक पंचायत है।

आयकर विभाग के अफसरों-कर्मचारियों का तबादला आदेश जारी

रायपुर, 15 जुलाई। इनकम टैक्स डिपार्टमेंट में एक बार फिर से दर्जनों अधिकारियों-कर्मचारियों को इधर से उधर किया गया है। इनमें मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ के कार्यालयों में पदस्थ कर्मचारी शामिल हैं।

सूत्रों की माने तो वीके चक्रवर्ती को भोपाल से इंदौर, पीके मेन्ना को इंदौर से सीआरटीए आईटीएटी इंदौर, डीके जैन को भोपाल से रायपुर- बिलासपुर भेजा गया है। इसके अलावा श्री जैन करे कोरवा रेंज का अतिरिक्त प्रभार भी दिया गया है। सिद्धार्थ भीम सिंह मीणा को सीआरटीएटी भोपाल, डीजेपी सिंह डीजीआईटी भोपाल भेजा गया है साथ ही उन्हें जेसीआईटी रायपुर का अतिरिक्त चार्ज दिया गया है। प्रशांत कुमार झा को पीसीआईटी भोपाल से डीजीआईटी भोपाल, एमजी जसानी पीसीआईटी भोपाल से यथास्थान रहेंगे जबकि वे डीआईटी भोपाल का अतिरिक्त चार्ज भी देखेंगे। एआर रेवर को पीसीसीआईटी भोपाल, जेसीआईटी भोपाल से सीसीआईटी इंदौर, जेसीआईटी उज्जैन के साथ-साथ जेसीआईटी इंदौर, अनुभव गोयल को पीसीआईटी भोपाल से सीसीआईटी रायपुर, रितुपुर्ण नामदेव को जेसीआईटी बिलासपुर से सीसीआईटी रायपुर- बिलाई, आशीष कुमार वर्मा को यूओपी एमपी.सीजी से पीसीसीआईटी भोपाल-जेसीआईटी भोपाल, आशीष कुमार डरिया के यूओपी एमपी.सीजी से डीजीआईटी भोपाल-जबलपुर, रोली खरे को यूओपी एमपी.सीजी से पीसीआईटी भोपाल, श्रीकांत नामदेव को यूओपी.सीजी से पीसीआईटी जबलपुर, एजीत कुमार लक्ष्कर को जेसीआईटी रायपुर से इंदौर से सीआईटी भोपाल- इंदौर, एसएच

सोलंकी को सीसीआईटी इंदौर, जेसीआईटी उज्जैन से डीआईटी भोपाल के साथ भोपाल पीसीआईटी-2 का अतिरिक्त प्रभार दिया गया है। शीतल एस वर्मा को सीसीआईटी रायपुर से सीआईटी भोपाल-रायपुर, संजय कुमार को सीसीआईटी रायपुर रेंज बिलाई से सीसीआईटी रायपुर रेंज रायपुर, ओपी चौधरी को सीसीआईटी रायपुर, बिलासपुर से सीसीआईटी भोपाल, परमार अल्पेश कुमार को डीजीआईटी भोपाल से पीसीआईटी भोपाल, प्रशांत कुमार मिश्रा को जेसीआईटी भोपाल से डीजीआईटी भोपाल, जीएन सिंह जेसीआईटी भोपाल से जेआईटी भोपाल, आरएस अंबेदेकर को जेसीआईटी इंदौर से सीसीआईटी इंदौर, अनुभव गोयल को जेसीआईटी रायपुर से सीसीआईटी रायपुर, रितुपुर्ण नामदेव को जेसीआईटी बिलासपुर से सीसीआईटी रायपुर- बिलाई, आशीष कुमार वर्मा को यूओपी एमपी.सीजी से पीसीसीआईटी भोपाल-जेसीआईटी भोपाल, आशीष कुमार डरिया के यूओपी एमपी.सीजी से डीजीआईटी भोपाल-जबलपुर, रोली खरे को यूओपी एमपी.सीजी से पीसीआईटी भोपाल, श्रीकांत नामदेव को यूओपी.सीजी से पीसीआईटी जबलपुर, एजीत कुमार लक्ष्कर को जेसीआईटी रायपुर से इंदौर से सीआईटी भोपाल- इंदौर, एसएच

आप पार्टी ने किया दावा, विस चुनाव परिणाम होंगे चौंकाने वाले

0-दिल्ली से पहुंचे चार विधायकों ने गिनाई पार्टी की उपलब्धि

रायपुर, 15 जुलाई। विधानसभा चुनावों की तैयारी में जुटी आम आदमी पार्टी के चार विधायकों ने आज राजधानी में एक प्रेसवार्ता कर दिल्ली सरकार की उपलब्धियां गिनाई साथ ही उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में भी आम आदमी पार्टी एक नया इतिहास रचने जा रही है। उन्होंने कहा कि पार्टी प्रदेश के सभी सीटों पर अपने उम्मीदवार खड़ा करेगी और जनता का समर्थन पार्टी को जरूर मिलेगा। प्रेसवार्ता को संबोधित करते पहुंचे आम आदमी पार्टी के विधायक सोमनाथ भारती, नितिन त्यागी, प्रवीण देशमुख और विजेन्द्र गर्ग ने संयुक्त रूप से कहा कि आज पार्टी की ओर से 6 सीटों पर प्रत्याशियों की घोषणा की जा रही है। उन्होंने दिल्ली सरकार की उपलब्धियां गिनाते हुए कहा कि उनकी पार्टी छत्तीसगढ़ में भी विकास की एक नई गाथा लिखेगी। उन्होंने कहा कि दिल्ली में बिजली सस्ती है और छत्तीसगढ़ में महंगी है। जबकि छत्तीसगढ़ सरप्लस वाला राज्य है। दिल्ली में स्वास्थ्य के क्षेत्र में मोहल्ला क्लिनिक के जरिये अभूतपूर्व कार्य हुआ है, इसके अलावा शिक्षा के क्षेत्र में क्रांतिकारी बदलाव हुए हैं। प्राइवेट स्कूल से सरकारी स्कूल के रिजल्ट 9 प्रतिशत ज्यादा है। उन्होंने कहा कि सर्व में आप भले ही शून्य हो लेकिन रिजल्ट चौंकाने वाले होते हैं, छत्तीसगढ़ में भी उन्हें इस बात की पूरी उम्मीद है।



नया रायपुर स्थित पुलिस मुख्यालय में छत्तीसगढ़ पुलिस केन्द्रीय कल्याण समिति एवं परामर्शदात्री परिषद की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में डीजीपी एन उपाध्याय सहित पुलिस विभाग के आला अफसर उपस्थित रहे।